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ŽUPAN OBČINE RADLJE OB DRAVI VABI 
NA ZBOR OBČANOV 

Zbor se bo odvijal po naslednjem razporedu:
•	sreda, 3. junij 2026, ob 19. uri, REMŠNIK, dvorana na Remšniku,
•	četrtek, 4. junij 2026, ob 19. uri, SV. ANTON NA POHORJU, dvorana 

KS,
•	ponedeljek, 8. junij 2026, ob 19. uri, VAS, gostilna pri Erjavcu,
•	torek, 9. junij 2026, ob 19. uri, VUHRED, večnamenska dvorana,
•	sreda, 10. junij 2026, ob 19. uri, ZG. VIŽINGA, Ribiški dom Radlje ob 

Dravi,
•	četrtek, 11. junij 2026, ob 19. uri, RADLJE OB DRAVI, Galerija v 

Knjižnici Radlje.

PREDLOG DNEVNEGA REDA ZBORA OBČANOV:
•	 seznanitev z aktualnostmi v občini ter ostala problematika.

V primeru morebitne spremembe termina zbora občanov vas bomo 
pravočasno obvestili.

Občina Radlje ob Dravi
V OBČINI RADLJE OB DRAVI 
NADALJUJEMO S SPODBUJANJEM K 
PROSTOVOLJSTVUMLADI SOUSTVARJAJO OBČINO

Po potrditvi naziva Prostovoljstvu prijazna občina smo se v sredo, 20. 
maja, pod okriljem Razvojno socialnega zavoda Radlje ob Dravi udeležili 
še dogodka Parada učenja. Slednji je, v organizaciji MOCIS-a, potekal v 
Slovenj Gradcu.

Obiskovalcem smo predstavili aktivnosti Marenberškega centra in 
projekta VGC+ Sobivanje generacij, posebno pozornost pa smo ponovno 
namenili prostovoljstvu, ki ima pomembno vlogo pri povezovanju 
posameznikov in organizacij ter pri krepitvi medgeneracijskega 
sodelovanja.

Dogodek je spremljal bogat in kakovosten kulturni program. Prisotne 
organizacije smo imele tudi odlično priložnost za tkanje medsebojnih 
vezi, izmenjavo izkušenj in vzpostavljanje novih sodelovanj.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi 

Župan Občine Radlje ob Dravi dr. Alan Bukovnik se je v Medvodah 
udeležil okrogle mize z naslovom Mladim prijazne občine – preverjeni 
pristopi, ki delujejo, ki je potekala v sodelovanju s Skupnostjo občin 
Slovenije.

S predstavniki drugih občin (Medvode, Novo mesto, Ajdovščina in 
Ormož) so spregovorili o tem, kako lahko občine s konkretnimi ukrepi 
mladim ponudijo več priložnosti za življenje, delo, ustvarjanje in 
vključevanje v lokalno skupnost. Razprava je pokazala, da mladinska 
politika ni le vprašanje posameznih projektov, temveč dolgoročne 
usmeritve občine. Pomembno je, da so mladi slišani, vključeni in da 
imajo občutek, da lahko v domačem okolju tudi ostanejo.

Občina Radlje ob Dravi, ki je nosilka certifikata Mladim prijazna občina 
že od leta 2012, bo tudi v prihodnje posebno pozornost namenjala 
mladim in njihovemu aktivnemu vključevanju v razvoj občine.

Občina Radlje ob Dravi



PRED KLOPNIM 
MENINGOENCEFALITISOM NAS LAHKO 
ZAŠČITI CEPLJENJE

TRAJNOSTNO V KNJIŽNICO PO 
NAGRADO

LETOVANJE OTROK IN ŠOLARJEV – 
PUNAT 2026

Topli dnevi nas vabijo v naravo, z njimi pa se prebudijo tudi klopi, ki 
lahko prenašajo povzročitelje nevarnih bolezni, predvsem klopnega 
meningoencefalitisa (KME) in lymske borelioze. Slovenija spada med 
države z visoko pojavnostjo teh bolezni, med bolj ogroženimi območji 
pa je tudi Koroška.

KME je virusna bolezen osrednjega živčevja. Začne se lahko s slabim 
počutjem, vročino in glavobolom, pri nekaterih bolnikih pa poteka 
težje ter zahteva bolnišnično zdravljenje. Bolezen lahko pusti tudi 
trajne posledice, kot so glavoboli, vrtoglavica, motnje sluha, težave s 
koncentracijo ali ohromitve.

KME lahko učinkovito preprečujemo s cepljenjem, ki se priporoča vsem, 
starejšim od enega leta. Osnovno cepljenje poteka v treh odmerkih, 
nato sledijo poživitveni odmerki.

Cepljenje je brezplačno za otroke, ki v tekočem letu dopolnijo eno leto 
starosti, ter za otroke, rojene leta 2016 in pozneje. Do cepljenja v breme 
obveznega zdravstvenega zavarovanja so upravičene tudi nekatere 
generacije odraslih – trenutno rojeni med letoma 1970 in 1981. 
Obvezno zdravstveno zavarovanje krije tri odmerke, zato lahko tisti, ki 
so osnovno cepljenje že opravili samoplačniško, koristijo tri poživitvene 
odmerke. Cepljenje lahko opravite v ambulanti osebnega zdravnika ali 
v cepilnem centru.

Center za krepitev zdravja Radlje ob Dravi

Regijski center mobilnosti Koroška (RCM Koroška), ki deluje pod 
okriljem RRA Koroška skupaj s koroškimi knjižnicami, organizira v okviru 
Evropskega tedna mobilnosti 2026 regijsko kampanjo Trajnostno v 
knjižnico po nagrado. Vabijo vas, da med 1. junijem in 30. oktobrom 
2026 obiščete svojo knjižnico peš, s kolesom ali z javnim prevozom ter 
na ta način prispevate k bolj čistemu okolju in zdravemu načinu življenja.

Vsak obiskovalec, ki v tem času pride v knjižnico na trajnosten način, 
prejme nalepko Regijskega centra mobilnosti Koroška. Ob zbranih petih 
nalepkah lahko sodeluje v nagradnem žrebanju za praktične nagrade, 
med katerimi so izkušnje, kot so splavarska rajža s Koroškimi splavarji, 
vstopnice za kopanje v Bazenskem kompleksu Aqualatio Slovenj 
Gradec in doživetje z alpakami v Alpacas Hill. Nagrade bodo izžrebane 
med sodelujočimi v vsaki posamezni knjižnicami, nagrajenci pa bodo o 
prevzemu obveščeni po e-pošti.

Kampanja je del Evropskega tedna mobilnosti, ki spodbuja spremembo 
vsakodnevnih potovalnih navad in zmanjševanje ogljičnega odtisa. 
Sodelujejo Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na 
Koroškem s svojimi enotami, Knjižnica Dravograd, Knjižnica Radlje ob 
Dravi s svojimi enotami in Knjižnica Ksaverja Meška Slovenj Gradec 
(enota Slovenj Gradec in enota Mislinja).

Vabljeni, da s sodelovanjem prispevate k bolj trajnostni prihodnosti in 
obenem osvojite prijetne nagrade! Več informacij o kampanji in pravilih 
nagradne igre je dostopnih na: 

https://rra-koroska.si/projekti/regijski-center-mobilnosti-koroska.

RRA Koroška

RKS Območno združenje Radlje ob Dravi letos že 29. leto zapored 
organizira letovanje otrok v Letovišču primarija Kurta Kanclerja v Punatu 
na otoku Krk. 10-dnevno letovanje bo potekalo od 18. 7. do 28. 7. 2026. 

Rdeči križ Slovenije, Območno združenje Radlje ob Dravi se je tudi v 
letošnjem letu uspešno prijavilo na javni razpis ZZZS za sofinanciranje 
programa zdravstvenega letovanja otrok in šolarjev. Višina odobrenih 
sredstev je 19.145,40 €. Otroci lahko koristijo sredstva iz javnega 
razpisa na podlagi napotitve osebnega zdravnika na letovanje, pod 
pogojem, da imajo v medicinski dokumentaciji zapise o večkratni dva in 
več zapisov v času od preteklega razpisa – od 29. 3. 2025 do 13. 4. 2026 
ali so bili pogosteje bolni (dva in več zapisov v medicinski dokumentaciji 
v času od preteklega razpisa – od 29. 3. 2025 do 13. 4. 2026). Iz javnega 
razpisa ZZZS se v letošnjem letu sofinancira oskrbni dan v višini 37,54 € 
na dan. Strošek 10-dnevnega letovanja je tako 244,10 €.

Seveda lahko otroka prijavite na letovanje tudi kot samoplačnika, 
v tem primeru je strošek letovanja 619,50 €. Letošnja novost je, da 
je potrebno otroke na letovanje prijaviti elektronsko na povezavi  
https://aktivnosti.portal.rkmb-drustvo.si.

Sofinanciranje letovanja je možno tudi s strani Občine Radlje ob Dravi, 
kjer je potrebno oddati vlogo za sofinanciranje. Občina Radlje ob Dravi, 
kot otrokom prijazno Unicefovo mesto ter mladim prijazna občina, si 
prizadeva, da bi se letovanja otrok in šolarjev udeležilo čim večje število 
otrok, ne samo tisti, ki so tja napoteni zaradi zdravstvenih težav. Zato 
je Občinski svet Občine Radlje ob Dravi sklenil, da z organizatorjem 
letovanj, Rdečim križem Slovenije, Območnim združenjem Radlje ob 
Dravi, ki mu je v skladu z Zakonom o Rdečem križu Slovenije priznan 
poseben status, sklene pogodbo o sofinanciranju letovanja otrok. Tako 
bo Občina Radlje ob Dravi letovanje sofinancirala letovanje za otroke s 
proračunskimi sredstvi, na podlagi vloge staršev in glede na dohodke 
družine. 

Občina Radlje ob Dravi želi na ta način omogočiti otrokom doživeti 
nepozabno izkušnjo, povečati interes za tovrstno letovanje in zagotoviti 
dolgoročno vzdržnost izvajanja programa letovanja. Več informacij o 
letovanju lahko dobite pri osebnem zdravniku otroka ali na OZ Radlje 
ob Dravi (040 250 134, 02 887 30 52), kjer že sprejemamo prijave za 
letovanje.

OZRK Radlje ob Dravi

OBNOVA IGRIŠČA ZA ODBOJKO NA 
MIVKI PRI OŠ RADLJE

Na pobudo župana dr. Alana Bukovnika smo izvedli obnovo igrišča za 
odbojko na mivki pri Osnovni šoli Radlje ob Dravi. Opravljena dela so 
zajemala zamenjavo zaščitne ograje in prebarvanje njene kovinske 
konstrukcije, postavitev dodatnega kandelabra ter namestitev novih in 
zamenjavo dotrajanih reflektorjev. S temi izboljšavami smo zagotovili 
boljše pogoje za športno udejstvovanje otrok, mladih in vseh drugih 
rekreativnih uporabnikov igrišča.

 Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi 

https://rra-koroska.si/projekti/regijski-center-mobilnosti-koroska
https://aktivnosti.portal.rkmb-drustvo.si

